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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Palkovics László, technológiai és ipari miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Miért álltak le az állástalanoknak hirdetett 
tanfolyamok több munkaügyi központban?" 

Tisztelt Miniszter Úr!
 
 
Fodor  István,  a  Demokratikus  Koalíció  Szabolcs-Szatmár-Bereg  megye  1.-2.  választókerületi
elnöke  jelezte,  hogy  a  megyei  kormányhivataltól  kapott  tájékoztatás  szerint  a  korábbi  évekkel
ellentétben  idén  nem  hirdetnek  sem  vállalkozóvá  válást  segítő  pályázatokat,  sem  a
munkanélkülieket a munkaerőpiacra visszasegítő OKJ-s képzéseket. Mi több, vállalkozók arról is
beszámoltak, hogy a még 2017-ben elnyert, vállalkozás indítását segítő 4,5 milliós pályázati forrás
utolsó részletének, általában mintegy egy-másfél millió forintnak kifizetésére is hiába várnak tavaly
október óta. Súlyos csapás ez a helybelieknek, lévén a megye az ország egyik legszegényebb és
munkanélküliség által leginkább sújtott térsége.
 
A  Népszava  ennek  nyomán  utánajárt  a  problémának  az  ország  néhány  más  térségében,  és
megállapította,  hogy  ugyanez  vagy  nagyon  hasonló  a  helyzet  egyes,  ugyancsak  magas
munkanélküliségi  rátájú  térségekben,  így  Dél-Somogyban,  Dél-Baranyában,  Hajdú-Biharban  és
Jász-Nagykun-Szolnokban.
 
A dolog annál is meglepőbb, mivel az Európai Unió működtet egy olyan elkülönített pénzalapot,
amiből  támogatás  nyerhető  el  egyes  térségek foglalkoztatási  problémáinak aktív  munkaerőpiaci
eszközökkel történő kezelésére. Az Európai Globalizációs Alkalmazkodási Alapot (EGAA) éppen
azért  hozták  létre,  hogy  kiegészítő  támogatást  nyújtson  a  világkereskedelemben  bekövetkező
strukturális változások következményei által sújtott munkavállalóknak. Az Alap nem része azoknak



 
az  uniós  pénzügyi  eszközöknek,  amelyekből  történő  kifizetés  az  EU-val  fennálló  jogállamisági
ellentétek  miatt  szünetel,  így  nem látszik  lehetetlennek  támogatást  igényelni  belőle  az  említett
foglalkoztatáspolitikai célokra.
 
Ez a törvénytelen kormány persze soha nem az empátiájáról volt híres, most már azonban nemhogy
támogatnák, inkább egyenesen akadályozzák az elmaradott térségek fejlődését.
 
 
Kérdezem ezért miniszter urat:
 

1. Miért álltak le az állástalanoknak szóló tanfolyamok meghirdetésével több munkaügyi 
központban?

2. Miért akadályozzák az állástalanná vált embereket abban, hogy közmunka helyett a 
munkaerőpiachoz történő alkalmazkodást válasszák?

3. Miért tagadják meg ezt a lehetőséget az ország szegényebb részein élőktől?
4. Megkíséreltek-e a probléma enyhítése érdekében segítségért fordulni az EGAA-hoz, és ha 

nem, miért?
5. Összefüggésben áll-e a tanfolyamok leállítása az uniós pénzeszközök folyósításának 

fölfüggesztéséből eredő forráshiánnyal?
 

Budapest, 2022. május 25.

 

Tisztelettel:

Varju László

Demokratikus Koalíció

 

2  


